

# Трудовой героизм

кая отечественная война против  
ых банд германского фашизма вы-  
огромный патриотический и пропа-  
пный под'ем трудящихся всего на-  
об'ятого Советского Союза. Злей-  
аг человечества — немецкий фа-  
ротянул свою грязную окровавлен-  
пу к нашей священной земле. Эта  
дет отрублена. Фашистская гадина  
гачтожена.

призыв товарища Сталина весь  
ий народ единодушно ответил:

рудью защитим свою родину! Раз-  
фашистскую нечисть!

т и ты неотделимы друг от друга.  
ий народ, сплоченный вокруг сво-  
шевветской партии, вокруг своего  
вождя товарища Сталина, будет  
до последней капли крови за свои  
и села, за каждую пядь советской

силен, коварен, хитер, борьба  
т жестокая, но советские люди  
все для того, чтобы обеспечить  
разгромить банды фашистских  
пиков.

предприятий, в колхозах, учре-  
д, на всех участках нашего на-  
хозяйства идет дружная напря-  
работа. Война требует самоотвер-  
труда, удвоенных усилий.

стране больше продукции, орга-  
в всеобщую помощь Красной  
обеспечить ее снабжение всем  
ным, — такова задача трудящихся.

То, что раньше делалось в течение  
нескольких дней, сейчас делается в один  
день. Сделать быстро, высококачественно  
— значит нанести новый удар по врагу.  
Бригаде котельщиков на заводе Лименда  
было дано задание в течение трех суток  
произвести котельные работы.

— Учтите, товарищи: задание срочное,  
— предупредили котельщиков.

Котельщики выполнили задание в те-  
чение суток.

— Время военное и работать надо  
по-военному, — заявили они.

В мезанинском цехе завода Лименда  
сейчас нет ни одного рабочего, не выпол-  
няющего нормы выработки. Люди про-  
являют подлинный трудовой героизм. Сле-  
саря Русанов, Барминский, Захаров и  
другие ежедневно дают по три нормы.  
Слесарь Захаров говорит:

— Каждая деталь, сделанная нашими  
руками сверх плана, еще больше крепит  
мощь и силу нашей родины, бьет по  
фашистским бандам.

Токаря Кичанову поручили срочную  
работу. Раньше на нее затрачивалось два  
дня. Кичанов выполнил задание в тече-  
ние шести часов.

О производительности труда стаханов-  
цев станции Няндомы говорят такие по-  
казатели:

Токарь Заварин выполнил дневную  
норму на 340 процентов, электросварщик  
Блюкин — на 312 процентов, машинист  
подъемного крана Брехалев — на 275 про-

центов, кузнец вагонного участка Ши-  
роких — на 320 процентов.

Железнодорожники самоотверженно ра-  
ботают на своих постах, стахановским  
трудом они помогают Красной Армии бы-  
строй разгромить врага.

Токари депо Няндомы Лыткин, Рябков и  
Максимовский дают по три—четыре нор-  
мы в день. Раньше на смену рессоры  
уходило 22 минуты, сейчас слесари Кур-  
ников и Осипов меняют рессоры в тече-  
ние пяти минут.

— Будем работать день и ночь, не-  
щадя своих сил, — говорят железнодорож-  
ники. — А если потребуется — все, как  
один, возьмем винтовки и пойдем громить  
фашистские банды.

Широкое соревнование развернулось сре-  
ди сплавщиков. Передовые бригады дают  
образцы стахановского труда. Бригада  
Маркова на заводе Ерга ежедневно вы-  
полняет задание на 150—180 процентов.  
Она соревнуется с бригадой Нутрихина,  
которая также перевыполняет нормы.  
Бригады Дудинкова и Делягина на заводе  
Бобровниково систематически дают 150—  
200 процентов к заданию.

Шипицынская и Забелинская заводы  
выполняют суточный график сплатки на  
150—160 процентов.

Бригада формировщиков на лесостоянке  
Горка, состоящая из 14 женщин, на три  
дня раньше срока сформировала плот.

— Наши мужья и братья сражаются  
на фронте. Мы будем ковать победу над  
врагом в тылу, — заявили женщины.

Все силы рабочих лесозаготовок,  
сплавщиков, лесопильщиков сейчас дол-  
жны быть направлены на то, чтобы дать

стране столько лесоматериалов, сколько  
нужно для Красной Армии, флота и авиа-  
ции.

★

С исключительным подъемом разверты-  
ваются полевые сельскохозяйственные ра-  
боты. Колхозники заготавливают корм для  
скота, ведут подготовительные работы к  
уборке богатого урожая. Урожай надо  
убрать во время, без потерь, полностью  
выполнить обязательства перед государ-  
ством. Необходимо обеспечить нашу  
доблестную Красную Армию хлебом, мя-  
сом, овощами, обеспечить всем необхо-  
димым для того, чтобы быстрее разгро-  
мить фашистские банды.

На полевые работы выходят все: муж-  
чины и женщины, молодежь и старики.  
В колхозе «Сталинец», Каргопольского  
района, принимают активное участие в  
сеноуборке семидесятилетние колхозники  
и колхозницы.

— Нельзя сейчас сидеть дома, —  
говорят они. — Надо бить врага общими  
силами, и на военном, и на трудовом  
фронте.

Колхоз за короткий срок заготовил сто  
тонн сенокоса и пятьсот центнеров хоро-  
шего древесного сена. Колхозники арте-  
лы имени Буденного, Вельского района,  
в течение нескольких дней заложили  
125 тонн сенокоса.

В колхозах Няндомского района широ-  
ко развернулись сеноуборочные работы.  
Многие колхозницы в два—три раза пе-  
ревыполняют установленные нормы вы-  
работки на сенокосении. Заменяя мужчин,  
умевших на фронт, женщины быстро  
овладевают техникой работы на сельско-  
хозяйственных машинах, становятся трак-

тористками, комбайнерами, водителями  
других машин. В Лешуконском районе  
106 колхозниц работают машинистами  
на сенокосе.

С огромным желанием трудятся на кол-  
хозных и совхозных полях учащиеся  
средних школ. Тысячи школьников за-  
готавливают веточный корм, работают на  
силосовании, сеноуборке, прополке. Уча-  
щиеся Вохтомской неполной средней  
школы Вельского района заготовили де-  
сят тысяч венчиков и заложили семь  
тонн сенокоса.

Колхозы Плесецкого района лучшее  
сено первых укосов сдают государству.  
Колхоз имени Кирова уже полностью рас-  
считался по сенокосам, слав госу-  
дарству 13 тонн высококачественного се-  
на. Колхозы «Авангард», «Победа» и др.,  
выполнив свои обязательства перед госу-  
дарством по поставке мяса, молока, шер-  
сти, кожи и других продуктов за 1941  
год, приступили к сдаче сельхозпродук-  
тов государству в счет 1942 года.

В цехах фабрик и заводов, на же-  
лезнодорожном и водном транспорте, в  
лесозаготовительных и сплавных пунктах,  
в колхозах и учреждениях — всюду растет  
и ширится политический и трудовой под'ем  
народных масс.

Смелые, отважные и трудолюбивые  
советские люди своими героическими под-  
вигами на фронте и в тылу куют победу  
над злейшим врагом человечества — гер-  
манским фашизмом. Каждый советский  
гражданин считает себя бойцом единой  
народной армии, которая нанесет сокру-  
шительный удар по зарвавшемуся врагу,  
сотрет с лица земли подлую фашистскую  
свору.

А. КОПЫЛОВ.